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SALUTI

Wine enthusiasts and anyone with a love of  wine 

will delight in our extensive wine list from a 

variety of  producers across Italy.

These wines have been specifically selected 

to represent their particular region, grape or 

style and upon which intended to provide the 

benchmark – in both style and quality – for the 

vast majority of  classic wines.

Working with the culinary team, Il Forno’s 

trained team are able to select and pair wines to 

compliment each dish and synchronously adapt 

these choices to suit individual taste preferences.

Paolo
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WINE REGIONS OF ITALY



w h i t e  w i n e s

r o s é  w i n e s

r e d  w i n e s

209 VALPOLICELLA CLASSICO  
DOC ZONIN

10.00 14.00 38.00

Corvina, Rondinella And Molinara. Seductive, 
smooth yet full bodied with a velvety finish

106 VERNACCIA DI SAN 
GIMIGNANO DOCG ABBAZIA 
MONTE OLIVETO

10.00 13.00 38.00

100% Vernaccia. This dry wine is bright, citrusy 
and crisp

100 GAVI DI GAVI DOCG COSSETTI 11.50 15.50 44.00
100% Cortese. Pleasantly dry, crisp and 
harmonious

W I N E  B Y  T H E  G L A S SW I N E  B Y  T H E  G L A S S

206 MERLOT VENITITERRE ZONIN 8.50 11.50 30.00
100% Merlot. It is dry with aromas of red fruits, 
well structured and slightly sapid

233 APULO ROSSO 8.50 11.50 31.00
100% Primitivo. It is dry with aromas of red 
fruits, well structured and slightly sapid

229 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 
DOC ZONIN

8.50 11.50 32.00

100% Montepulciano. A wine of great complexity 
and considerable thickness

105 SOAVE CLASSICO DOC ZONIN 8.50 10.50 30.00
95% Garganega, 5% Trebbiano of Soave. Dry 
wine, well balanced and hints of melon and  
orange zest 

104 SAN LEO BIANCO 7.00 8.50 25.00
Fresh and fruity bouquet, with floral notes 
reminding of almonds and elder flower

114 GRILLO FEUDO AR ANCIO 9.00 11.00 32.00
Tropical aroma, hints of mango and papaya

107 VERMENTINO GUADO AL 
TASSO

10.50 14.00 40.00

100% Vermentino. This wine is fresh, light bodied 
and well balanced with good minerality

115 INSOLIA SICILIA DOC 
PRINCIPI DI BUTER A

10.00 13.00 39.00

100% Insolia. It is delicate, fresh and well 
balanced

300 ZINFANDEL 8.50 10.50 29.00
100% Zinfandel. This salmon pink rosé has 
aromas of fresh berry fruit with a palate reminiscent 
of cranberries, cherries and plums

301 CALAFURIA ROSATO SALENTO 
IGT TORMARESCA

10.50 14.00 48.00

100% Negroamaro, crisp, clean taste, balanced by 
a delicate sweetness and a slightly spicy finish

175ml 250ml Bottle 175ml 250ml Bottle

103 TR AMINER FRIULI AQUILEIA 
DOC -CA'BOLANI

10.00 13.50 39.00

100% Traminer. Floral and aromatic

200 BARBER A D'ASTI DOCG 
CASTELLO DEL POGGIO

11.00 14.00 40.00

100% Barbera. Red fruit driven, fresh and  
full-flavoured

208 BARDOLINO CLASSICO  
DOC ZONIN

9.00 12.00 35.00

Corvina, Rondinella And Molinara. Dry, medium 
bodied, light tannins and red fruit driven

204 SAN LEO ROSSO 7.00 8.50 25.00
Appealingly dry flavour but fresh and with a well 
balanced harmonius fruit and a delicate almondy 
vein in the finish

113 APULO BIANCO SALENTO IGT 
MASSERIA ALTEMUR A

8.50 10.50 31.00

75% Fiano, 25% Moscato. Very pleasurable, 
lively, fresh and intensely aromatic wine

101 PINOT GRIGIO FRIULI  
DOC ZONIN

9.50 11.50 33.00

100% Pinot Grigio. Delicately dry wine, with 
elegant fruity and floral notes

102 SAUVIGNON FRIULI AQUILEIA 
DOC CA'BOLANI

10.00 13.00 39.00

Tenuta Ca'Bolani 100% Sauvignon.  
Medium dry, floral

216 CHIANTI CLASSICO DOCG 
CASTELLO DI ALBOLA

12.00 15.00 44.00

95% Sangiovese, 5% Canaiolo. Well balanced 
and full bodied, a true Chianti Classico

231 SASSEO SALENTO IGT 
MASSERIA ALTEMUR A

12.00 15.00 44.00

100% Primitivo. Juicy and medium bodied, well 
balanced wine with a long finish

210 VALPOLICELLA RIPASSO 
SUPERIORE DOC ZONIN

12.00 16.00 46.00

Corvina, Rondinella And Molinara. Well-
balanced, great structure and long finish

234 AMÌR A NERO D'AVOLA SICILIA 
DOC PRINCIPI DI BUTER A

12.00 15.00 44.00

100% Nero d'Avola. Very aromatic and complex, 
with overtones of red berry fruit and spices

215 LE FOCAIE MAREMMA 
TOSCANA

11.00 14.00 40.00

90% Sangiovese, 10% other varieties of the estate, 
intense and full, the flavour offers pleasant scents of 
violets, cherries and wild berries



s p a r k l i n g  w i n e s  &  s p u m a n t i

d e s s e r t

W I N E  B Y  T H E  G L A S S

400 PROSECCO DOC CUVÉE 1821 ZONIN 8.00 30.00
100% Glera. Fine mousse, intensely fruity and aromatic,  
well balanced 

401 ROSAMARO SPUMANTE BRUT  
MASSERIA ALTEMUR A 

9.00 33.00

100% Negroamaro. Medium rosé colour and fine  
bubbles, it is red fruit driven with a long finish

500 RECIOTO DI SOAVE CLASSICO 
ROCCA SVEVA DOCG 

8.00 55.00

100% Garganega. Sweet, full bodied, great acidity and  
a long finish

501 L'ECRU PASSITO DI SICILIA 8.00 58.00
100% Zibibbo (Moscato di Alessandria). Rich in a bouquet 
with outstanding aroma.  Fresh and intense on a palate with 
pleasant sweetness

125ml Bottle

50ml 750ml

50ml 750ml

403 CA'DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE 
FR ANCIACORTA 

16.00 75.00

75% Chardonnay,15% Pinot Nero, 10% Pinot Bianco. 
Fresh and crisp



p i e m o n t e

m a r c h e

c a m p a n i a

b a s i l i c a t a

v e n e t o

p u g l i af r i u l i  v e n e z i a  g i u l i a

t o s c a n a

s i c i l i a

p u g l i a

100 GAVI DI GAVI DOCG COSSETTI 44.00
100% Cortese. Pleasantly dry, crisp and harmonious

109 FALANGHINA ROCCA DEI LEONI VILLA 
MATILDE

39.50

100% Falanghina. Delicate with notes of white flowers and fruit

110 FIANO DI AVELLINO TENUTA ALTAVILLA 
VILLA MATILDE

42.00

100% Fiano. Elegant and mineral

111 GRECO DI TUFO TENUTA ALTAVILLA 
VILLA MATILDE

42.00

100% Greco. Good acidity, mineral with balsamic notes

112 IL PRELIMINARE BASILICATA BIANCO IGT 
CANTINE DEL NOTAIO

44.00

Muller Thurgau, Traminer. Fresh and pleasantly aromatic

105 SOAVE CLASSICO DOC ZONIN 30.00
95% Garganega, 5% Trebbiano of Soave.  Dry wine,  
well balanced and hints of melon and orange zest

108 PECORINO RISEIS IGT (ORGANIC) 38.00
100% Pecorino.  Jasmine and lime zest, with a creamy finish

102 PINOT GRIGIO FRIULI DOC ZONIN 33.00
100% Pinot Grigio.  Delicately dry wine, with elegant fruity  
and floral notes 

103 SAUVIGNON FRIULI AQUILEIA  
DOC CA'BOLANI

39.00

100% Sauvignon. Elegant fruity and floral

104 TR AMINER FRIULI AQUILEIA  
DOC CA'BOLANI

39.00

100% Traminer. Floral and aromatic

106 VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG 
ABBAZIA MONTE OLIVETO

38.00

100% Vernaccia. This dry wine is bright, citrusy and crisp

107 VERMENTINO GUADO AL TASSO 40.00
100% Vermentino. This wine is fresh, light bodied and well 
balanced with good minerality

113 APULO BIANCO SALENTO IGT  
MASSERIA ALTEMUR A

31.00

75% Fiano, 25% Moscato. Very pleasurable, lively, fresh  
and intensely aromatic

W H I T E  W I N E S W H I T E  W I N E S

Bottle

114 GRILLO FEUDO AR ANCIO 32.00
Tropical aroma, hints of mango and papaya

115 INSOLIA SICILIA DOC 
PRINCIPI DI BUTER A

39.00

100% Insolia. It is delicate, fresh and well balanced
116

CHARDONNAY SICILIA DOC  
PRINCIPI DI BUTER A

39.00

100% Chardonnay.  Full bodied, delicate and fruit driven

117 PINOT GRIGIO PASSO BLANCO MASI 
TUPUNGATO

38.00

60% Pinot Grigio, 40% torrontes orange and peach, full bodied and 
well balanced

R O S É  W I N E S

301 CALAFURIA ROSATO SALENTO IGT 
TORMARESCA

48.00

302 WHISPERING ANGEL 49.00
Made from Grenache, Cinsault and Rolle (Vermentino), its pale 
colour taste profile is full and lush while being bone dry with a 
smooth finish

303 ZINZULA ROSE 44.00
Accompanied by pleasant aromas of black cherry, and a spiciness 
reminiscent of pink pepper and ginger

300
ZINFANDEL 29.00
100% Zinfandel. This salmon pink rosé has aromas of fresh berry 
fruit with a palate reminiscent of cranberries, cherries and plums

Bottle

104 SAN LEO BIANCO 25.00
Fresh and fruity bouquet, with floral notes 
reminding of almonds and elder flower



v e n e t o

l o m b a r d i a

f r i u l i  v e n e z i a  g i u l i a

t o s c a n o

210 VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE  
DOC ZONIN

46.00

Corvina, Rondinella And Molinara. Well-balanced, great structure 
and long finish

211 AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOCG ZONIN

72.00

Corvina, Rondinella and Molinara. Elegant full bodied wine, great 
structure, and perfectly balanced

206 MERLOT VENTITERRE ZONIN 30.00
100% Merlot. It is dry with aromas of red fruits, well  
structured and slightly sapid

205 PINOT NERO POGGIO PELATO OLTREPÓ 
PAVESE DOC TENUTA IL BOSCO

31.90

100% Pinot Nero. Full bodied, spicy and well balanced

200 BARBER A D'ASTI DOCG CASTELLO  
DEL POGGIO

40.00

100% Barbera. Red fruit driven, fresh and full-flavoured

201 DOLCETTO D'ALBA DOC PRUNOTTO  
100% Dolcetto. Youthful and ripe fruit 

40.00

202 BARBARESCO DOCG PRUNOTTO  
100% Nebbiolo. Red fruit and spicy notes

85.00

203 BAROLO DOCG PRUNOTTO 
100% Nebbiolo. Rose petals and spicy notes

90.00

208 BARDOLINO CLASSICO DOC ZONIN 35.00
Corvina, Rondinella And Molinara. Dry, medium bodied,  
light tannins and red fruit driven

209 VALPOLICELLA CLASSICO DOC ZONIN 38.00
Corvina, Rondinella And Molinara. Seductive, smooth yet full 
bodied with a velvety finish

214 AMARONE QUINTARELLI  
GIUSEPPE

POR

55% Corvina, 30% Rondinella, 15% Cabernet Sauvignon, 
Nebbiolo, Croatina, Sangiovese.  Persistent, warm, full and spicy 
flavour. Intense and delicate aroma of almonds, with a hint of cherry

213 AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOC BERTANI

190.00

80% Corvina,20% Rondinella. Full bodied, complex with perfect 
balance of acidity and tannins notes

204 BONARDA 38.00
Intensely fruity, with hints of violets, bitter almonds, sour black 
cherries and plums.

R E D  W I N E SR E D  W I N E S

p i e m o n t e
Bottle

215 LE FOCAIE MAREMMA TOSCANA 40.00
100% Sangiovese, 10% other varities of the estate, intense and full, 
the flavour offers pleasant scents of violets, cherries and wild berries

216 CHIANTI CLASSICO DOCG  
CASTELLO DI ALBOLA

44.00

95% Sangiovese, 5% Canaiolo. Well balanced and full bodied,  
a true Chianti Classico

217 CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
CASTELLO DI ALBOLA
95% Sangiovese, 5% Canaiolo. Elegant, full bodied and  
well balanced

54.00

218 ORGANIC MALBEC, MASI
100% Malbec. Spice, clove and vanilla notes

56.50

207 SAN LEO ROSSO 25.00
Appealingly dry flavour but fresh and with a well 
balanced harmonius fruit and a delicate almondy 
vein in the finish

212 COSTASER A AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG MASI

95.00

Corvina, Rondinella And Molinara. Fruity with hints of coffee  
and cocoa

219 ROSSO DI MONTALCINO DOC  
PIAN DELLE VIGNE ANTINORI

57.00

100% Sangiovese. Mineral and fresh

220 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO,  
LA BR ACCESCA

63.00

100% Sangiovese. Dense and structured, very elegant,  
soft and balanced

221 CHIANTI CLASSICO DOCG GR AN 
SELEZIONE BADIA A PASSIGNANO

115.00

100% Sangiovese. Elegant, full bodied with soft tannins, produced 
exclusively in the best vintages

222 BRUNELLO DI MONTALCINO  
DOCG PIAN DELLE VIGNE ANTINORI

110.00

100% Sangiovese. Complex, generous on the nose with ripe aromas 
of cherry and raspberry



b a s i l i c a t a

p u g l i a

a b r u z z o

s u p e r  t u s c a n

s i c i l i a

225 ORNELLAIA BOLGHERI  
DOC SUPERIORE FRESCOBALDI
34% Cabernet Sauvignon, 32% Merlot, 14% Cabernet Franc 
and 20% Petit Verdot. One of Italy's leading Bordeaux style Super 
Tuscans red wine, with classic intensity and black fruit aroma. Bold 
and structured, yet smooth as silk. Well-balanced, elegant wine, with 
a deep, ruby-red colour and beautiful and complex aromas. The wine 
is fruity, bears traces of spices and balsam, and has a long, balanced 
finish with firm but fresh tannins

230 L'ATTO BASILICATA IGT ROSSO  
CANTINE DEL NOTAIO

39.00

100% Aglianico del Vulture. Fresh, pleasant and perfumed wine, with 
good structure and full ending reminds one of fresh fruit

229 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO  
DOC ZONIN

32.00

100% Montepulciano. A wine of great complexity and considerable 
thickness

232 SASSEO SALENTO IGT MASSERIA 
ALTEMUR A

44.00

100% Primitivo. Juicy and medium bodied, well balanced wine 
with a long finish

232 TORCICODA PRIMITIVO TORMARESCA 50.00
Nuanced aromas of chocolate and plum jam. On the palate it is 
intense, warm and enveloping, like a comorting, velvety caress

R E D  W I N E S

223 IL BRUCIATO, BOLGHERI 69.00
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah. Well structured and complex

226 SOLAIA IGT ANTINORI
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Sangiovese. Very intense 
ruby red in colour with concentrated aromas of red and black fruits 
alongside notes of vanilla, black pepper, and liquorice

227 SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO POR
85% Cabernet Franc, 15% Cabernet Sauvignon. Intense ruby 
colour, with a rich bouquet of fruity aromas which rests on a palate 
with harmony, elegance and remarkable structure

228 MASSETO IGT FRESCOBALDI POR
100% Merlot. Masseto is one of the most famous Super Tuscan 
Wines. This wine is made entirely from Merlot Grapes. It is known 
for its aromatic complexity, opulent fruit and tanning structure.  
Full-bodied and intense. One of the top wines in the world

POR

POR  

R E D  W I N E S

234 AMÌR A NERO D'AVOLA SICILIA DOC 
PRINCIPI DI BUTER A

44.00

100% Nero d'Avola. Very aromatic and complex, with overtones of 
red berry fruit and spices

Bottle

224 TIGNANELLO IGT ANTINORI POR
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. A deep and 
complex nose with hints of prunes, cherry jam, spice and tobacco. Full 
bodied with fine tannins and notes of cocoa, coffee and vanilla on the 
long and savoury finish

231 APULO ROSSO 31.00
100% Primitivo. It is dry with aromas of red 
fruits, well structured and slightly sapid

p u g l i a



SPARKLING       

CHAMPAGNE       

400 PROSECCO DOC CUVÉE 1821 ZONIN 30.00

100% Glera. Fine mousse, intensely fruity and aromatic, well balanced
401 ROSAMARO SPUMANTE BRUT  

MASSERIA ALTEMUR A
33.00

100% Negroamaro. Medium rosé colour and fine bubbles,  
red fruit driven with a long finish

500 RECIOTO DI SOAVE CLASSICO ROCCA 
SVEVA DOCG

55.00

100% Garganega. Sweet, full bodied, with a touch of acidity  
and a long finish 

501 L'ECRU PASSITO DI SICILIA 58.00
100% Zibibbo (Moscato di Alessandria). Rich in a bouquet with 
outstanding aroma. Fresh and intense on the palate with  
pleasant sweetness

DESSERT        WINES   

502 MOSCATO D'ASTI DOCG CASTELLO  
DEL POGGIO

35.00

100% Moscato. Semi sparkling. Intense with delicate scents of musk 
and peaches. Sweet well-balanced with refined fruitiness

403 CA'DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE 
FR ANCIACORTA

75.00

75% Chardonnay, 15% Pinot Nero, 10% Pinot Bianco.  
Fresh and crisp

404 CA'DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE ROSÉ 
FR ANCIACORTA

96.00

80% Pinot Nero, 20% Chardonnay.  Delicate, patient maturation

405 CA'DEL BOSCO VINTAGE COLLECTION 
SATÈN FR ANCIACORTA MILLESIMATO

110.00

85% Chardonnay, 15% Pinot Bianco. Complex and traditional

406 CA'DEL BOSCO VINTAGE COLLECTION 
DOSAGE ZERO FR ANCIACORTA 
MILLESIMATO

130.00

65% Chardonnay, 13% Pinot Bianco, 22% Pinot Nero. An excellent 
aperitif, the optimal match for shellfish and raw fish

600 LAURENT PERRIER, CUVÉE ROSÉ BRUT 145.00
100% Pinot Noir

601 DOM PERIGNON 400.00
100% Pinot Noir

407 CA'DEL BOSCO VINTAGE COLLECTION 
FR ANCIACORTA ANNA MARIA CLEMENTI

230.00

55% Chardonnay, 25% Pinot Bianco, 20% Pinot Nero. 
Extraordinarily complex bouquet, exceptionally full and  
persistent taste



All prices are in £ and include VAT. Wines by the glass are also available in 125ml.






